

## **Отчет о работе Совета молодых специалистов Мордовиястата в 2019 году**

Совет молодых специалистов в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия действует с 2009 года и по состоянию на начало 2019 года включал 20 человек.

В целях знакомства с коллективом, вникания и интеграции в трудовой процесс молодого специалиста в Мордовиястате действует система наставничества, когда с каждым вновь пришедшим молодым специалистом делятся опытом старшие члены коллектива.

Необходимо отметить, что молодые специалисты Мордовиястата являются постоянными участниками различных конференций, проводимых территориальными органами Росстата и учебными заведениями. Кроме того, в 2019 году Мордовиястатом была проведена Международная научно-практическая конференция «Статистика в условиях формирования цифровой экономики», организаторами которой выступили Национальный статистический комитет Республики Беларусь и Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева. Подготовка и проведение конференции проходили при непосредственном участии молодых специалистов территориального органа.

Большинство из членов Совета являются выпускниками Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева, что служит основой постоянного взаимодействия коллектива Мордовиястата с данным ВУЗом. Так, при участии молодых специалистов проходят встречи со студентами ВУЗа, в свою очередь, в целях повышения квалификации преподаватели университета читают лекции специалистам ТОГСа. Также в 2019 году состоялся ряд встреч со студентами Саранского кооперативного института Российского университета кооперации, целью которых являлось знакомство учащихся с системой государственной статистики, а также их информирование о Всероссийской переписи населения.

Для создания корпоративного духа и сплочения коллектива молодежная организация Мордовиястата проводит различные культурно-досуговые мероприятия.

В целях заряда своих коллег энергией на весь рабочий день ежедневно в Мордовиястате молодыми специалистами для всех сотрудников проводится производственная гимнастика.



В рамках празднования Дня Защитника Отечества молодые специалисты женской половины коллектива подготовили для мужчин стихотворные поздравления. Мужчинами к Международному Женскому дню при поддержке Администрации был подготовлен концерт.

Уже традиционным стало участие молодежи Мордовиястата в массовом городском ежегодном весеннем субботнике.



Многолетней и трогательной традицией для молодых специалистов Мордовиястата является поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла – работников службы государственной статистики Республики Мордовия с Днем Победы (выезд для личного поздравления) и участие в городском Параде Победы. Также в холле 1 этажа Мордовиястата на экране был показан цикл видеосюжетов об участниках войны – родственниках сотрудников ТОГСа.

Хотелось бы отметить и то, что молодежь Мордовиястата по своей инициативе участвует в различных благотворительных акциях.



26 декабря 2019 года в Мордовиястате состоялось сказочное представление, посвященное наступающему Новому году. Праздничное настроение и хорошие эмоции «зарядили» всех сотрудников.